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KPUTEPUU 3A OHEHABAHE:

X KJIAC

3an. 1. a) 3a cheTaBsiHE HA ypaBHEHMETO x* — 4x + 3 =x — | ¥ HaMUpaHe Ha KOPEHUTE MY X| =
4dux=1 (1,5 mouxa)

3a cheTaBsHE HA YPaBHEHUETO x° — 4x + 3 = —x — | ¥ U3BOJI HAMA PeaJHu KOPEHH
(1,5 mouxa)

3a onpe/ensiHe KOOPAMHATUTE Ha npeceunuTe Touku A(1; 0) n
B(4; 3) (1 mouxa)

0) [Ipecmsarane Ha munero Ha AABV:

S a4Bv=Spesc— (Saves+ Saapv + Saasc) =

VE.BE + AD.DV + AC.BC 8+1+9
=DE.BE — 5 =12 — > =3

(3 mouxu)

3an. 2. OnpenensHe Ha e(hUHUATTMOHHA 001aCT
D:9-4<b<9+4=5<b<13 (1 mouka)

3a HaMUpaHe Ha 3aBUCHMOCT MEXKJy CTPaHUTE Ha TIOJI00HHUTE
TpubrbaHamm € - 9 _ b
h h h

a c

(1 mouka)

Hamupane Ha npyra 3aBUCUMOCT MEXY CTPAHUTE M BUCOUYMHUTE B TPUBI'BJIHUK U HAMHPAHE

h 9 9
Ha ThPCEHATa CTPaHa h—" = 3 =>b= 4.; =b*=36=b=6cm (4 mouxu)
b

[Iposepxka B D u onpenensine Ha pemennero AC = 6 cm. (1 mouxa)



3an. 3.

I naunn: \/2(x2 — x — 2a2 + 2a + 2) = x + 1, nedunurmonna o6mact: x > —1
2(x* —x—2a*+2a+2)=(x+1)?=>20=> 2(x*—x—2a*+2a+2)=0
2x2 —2x —4a®> +4a+4=x*+2x+1
f(x)=x?>—4x—4a’+4a+3=0

f=1)=0()
fO<0 (2

() f(-1)=14+4—4a*+4a+3=0
a?—a—-2<0,(a+1(a—-2)<0,ae[-1;2]
() f(0)=—-4a’+4a+3<0

2 _Aq— —oo-— 1 3.
4a 4a—-3>0,a€ (—oo; 2)U(2,+00)

1 3
OKOHYATEJIHO A € [—1;—5) U (5; 2]
II HaumH:
J2(x2 — x — 2a% + 2a + 2) = x + 1, nedunmmonna obmact: x > —1
2(x? —x—2a*+2a+2)=(x+1)?=20=>2(x*—x—2a*+2a+2)=0
2x2—2x —4a’ +4a+4=x*+2x+1
fx)=x*>—4x—4a*+4a+3=0
D=4+ (4a® —4a—3).1= (2a— 1)

X1'2=%¢1_1),X1=2a+1; X'z=—2a+3

2a+1>0 —1<2a+1<0

—1<-2a+3<0 —2a+3>0

a>—l —1Sa<_l
2 U 2

E<aS2 a<E

2 2

OKOHYATEIHO a € [—1; - %) U G' 2]

(0,5 mouxu)
(0,5 mouxu)

(1 mouxa)

(2 mouxu)

(1 mouxa)

(1 mouxa)

(1 mouka)

(0,5 mouxa)
(0,5 mouka)

(1 mouxa)
(1 mouxa)

(1 mouxa)

(no 1 mouka)

(no 0,5 mouxu)

(1 mouxa)

3abenexcka: Ako He € u3non3Bano, ue 2(x%? —x — 2a? + 2a + 2) = (x + 1)? = 0 e usnbIHEHO
3a BCUYKHU PCHICHUA HAa YPABHCHHCTO, TO 3a HAMCPECHUTC X1 U X, JUPEKTHO 4YPE3 3aMCCTBAHC

nposepsBame famu x> — x — 2a% + 2a + 2 = 0.

3a x; =2a+1: (2a+1)?—(a+1) —2a? + 2a + 2 = 0; D < 0 usnbaneno 3a Va
3a x, = —2a+3:(3—2a)2 —(3—2a)—2a’+2a+2=>0; (a—2)? > 0 usnbameHo 3a Va
(0,5 mouxu)

3abenesicka: Besxo Opyeo éapHo peutenue Ha 3a0auume, pasiudno om npedyiodceHume, ce OYeHs8d ¢

Maxcumanen 6potl moyKu.



